



В Приокском районе г. Н.Новгорода завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в совершении иные действия сексуального характера в отношении малолетних детей



Следственным отделом по Приокскому району Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению 58-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, то есть иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевших, совершенные в отношении лиц, не достигших четырнадцатилетнего возраста – 3 эпизода).

По версии следствия в сентябре, ноябре 2014 года в дневное время обвиняемый неоднократно приезжал на служебном автомобиле к зданию средней школы, а также спортивной площадке, расположенных в Приокском районе и совершал в отношении незнакомых малолетних девочек в возрасте 9 лет иные действия сексуального характера.

По заявлению родителей, которые обратились в правоохранительные органы в декабре прошлого года, следственными органами Следственного комитета было возбуждено уголовное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

дело, а в марте 2015 года задержан подозреваемый, в отношении которого судом была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Он трудоустроен, работал водителем в коммерческой фирме, женат, ранее к уголовной ответственности не привлекался. Вину в предъявленном обвинении он не признал.

В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/933200>